

От моделирования - к успеху!

«К мышлению теоретическому через модель динамическую». Такую тему выбрала для своего выступления Олеся Александровна Громоздова, учитель начальных классов школы №131.

А начала она мастер-класс с понятия **успешность**, невольно заставив всех присутствующих задуматься над значением данного слова. Ведь каждый понимает его по-своему. Для кого-то это признание обществом, популярность, для кого-то - достижение своей цели...

- Каким будет наш город в будущем, спустя несколько лет? Конечно, он изменится, станет красивее, удобнее для проживания. Но менять что-либо к лучшему могут только успешные люди! – утверждает Олеся Александровна. – Но как стать успешным?

Все мы разные, но все чем-то похожи.

- На самом деле, - уверена Олеся Александровна, - чаще всего мы имеем такую схему: Моделирование – Теоретическое мышление – Успешность. Это объясняется тем, что с помощью моделирования можно развить теоретическое мышление, а после (не без помощи теоретического мышления!) - достичь успешности. Логично, да? Конечно!

Олеся Александровна рассказала, что она сама пробовала и через коллективную успешность развить теоретическое мышление у детей. И это здорово, что она тестирует на практике разные варианты достижения цели.

Практическое задание дала Олеся Александровна и на сегодняшнем мастер-классе фокус-группе. Заданием было моделирование из небольших бумажных дисков разнообразных ситуаций. Честно скажу, было очень полезно и познавательно прослушать мастер-класс, ведь так мы активно развиваем наше мышление.

Быть успешным – значит быть счастливым. А поможет стать таковым целеустремленность. А еще умение анализировать и концентрировать внимание, вдумчивое планирование, самообразование...

Хочешь стать счастливым? Будь им!

*Мариненко Дарья,
корреспондент газеты «Жираф» МАОУ СШ №145*